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Έκκληση Κικίλια σε ιδιώτες γιατρούς – Στους 630 
οι διασωληνωμένοι
/ Επικαιρότητα

Έχουν γίνει τεράστιες προσπάθειες ώστε να μην μείνει κανείς ασθενής 
αβοήθητος, επισήμανε απόψε ο υπουργός Υγείας Βασίλης Κικίλιας κατά 
την καθιερωμένη ενημέρωση στο Υπουργείο Υγείας για την πανδημία και 
προσέθεσε ότι τα περιστατικά COVID που χρειάζονται κρεβάτι εντατικής 
θεραπείας εξυπηρετούνται εντός 24 ωρών. Την ίδια ώρα τα νέα 
εργαστηριακά επιβεβαιωμένα κρούσματα της νόσου που καταγράφηκαν 
τις τελευταίες 24 ώρες είναι 3.465, εκ των οποίων 12 εντοπίστηκαν 
κατόπιν ελέγχων στις πύλες εισόδου της χώρας.

Ο υπουργός Υγείας έκανε λόγο για δυναμική κατάσταση στο ΕΣΥ η οποία έχει 
φτάσει στα όρια της, αλλά προσέθεσε ότι γίνεται ό,τι είναι ανθρωπίνως δυνατό 
για να ανταπεξέλθει το σύστημα στις ανάγκες.

Ο ίδιος τόνισε ότι αυτή τη στιγμή έχουν αναπτυχθεί 1.400 κλίνες ΜΕΘ σε όλη την 
Ελλάδα, ενώ στην Αττική που αντιμετωπίζει και την μεγαλύτερη πίεση 381 κλίνες 
ΜΕΘ διατίθενται για COVID περιστατικά. Συνολικά όπως είπε έχουν αναπτυχθεί 
650 κλίνες ΜΕΘ σε όλο το Λεκανοπέδιο. Στην Αττική σήμερα λειτουργούν 2.961 
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απλές κλίνες COVID, όπως είπε.

Ήδη νοσηλεύονται 4.648 ασθενείς με COVID στο νοσοκομεία όλης της χώρας, 
1.000 παραπάνω από την προηγούμενη εβδομάδα τόνισε ο υπουργός Υγείας. 
«Επιβεβαιώνεται σήμερα με τα 3.465 κρούσματα covid-19 ότι βρισκόμαστε στη 
δυσκολότερη καμπή εξέλιξης της νόσου και ο αριθμός κρουσμάτων πιστοποιεί την 
κατάσταση έκτακτου ανάγκης σχετικά με το ΕΣΥ», ανέφερε χαρακτηριστικά και 
τόνισε ότι «η πανδημία και η διασπορά της νόσου στη χώρα μας ακολούθησε το 
χειρότερο σενάριο»

Θα κάνουμε τα πάντα για να αντιμετωπίσουμε την πανδημία, είπε ο υπουργός και 
ανακοίνωσε την περαιτέρω ενίσχυση του ΕΣΥ, λέγοντας χαρακτηριστικά πως όλη 
η Ελλάδα γίνεται μία ενιαία υγειονομική περιφέρεια και όπου χρειάζεται θα 
γίνονται διακομιδές σε όμορους νομούς και αεροδιακομιδές.

Το ΕΣΥ πιέζεται και ειδικά στην Αττική, αλλά και στην περιφέρεια που 
παρατηρείται διασπορά του ιού, είπε ο υπουργός, απευθύνοντας έκκληση σε 
ιδιώτες γιατρούς να συνδράμουν το ΕΣΥ. «Σε αυτή τη μάχη για τη ζωή αναμένουμε 
και ζητούμε τη στήριξη από όλους τους γιατρούς», τόνισε κι προσέθεσε ότι εάν 
στις επόμενες 48 ώρες δεν έχουν ανταποκριθεί τουλάχιστον 200 γιατροί στο νέο 
αυτό κάλεσμα θα ζητήσει από τον πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη να γίνει 
επίταξη υπηρεσιών ιδιωτών γιατρών που έχουν ειδικότητες οι οποίες είναι 
αναγκαίες για τη νοσηλεία COVID περιστατικών.
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